

## Újrakezdés a Szentlélek által

**A**z emberiség történelmének egyik legmeghatározóbb eseménye, amelyet minden évben megünnepelünk, a feltámadás ünnepe. Egyben az időtlenség ünnepe is ez. Az időtlen üzenet arra emlékeztet bennünket, hogy az élet sosem áll meg, és mindig van remény az újraéledésre, még a legnehezebb időkben is. Az ünnep az, amely az ürességből és a sötétségből az újjászületésre vezet minket. A feltámadás ünnepe a múlt és a jelen találkozása is. Az ünnepi időszakban átgondoljuk a múlt eseményeit, azokat a pillanatokot, amikor kudarcokkal és veszteségekkel szembesültünk, és megéltük a sötétséget. Ám ez az ünnep arra is emlékeztet minket, hogy az élet sosem áll meg a sötétségben! Hiszen a családokat, barátokat és közösségeket egyesíti, és összeköti az embereket egy közös hitben és reményben. Továbbá arra emlékeztet minket, hogy minden pillanatban lehetősé-

günk van a változásra és a jobbá válásra. A feltámadás üzenete arra buzdít minket, hogy bátran nézzünk szembe a kihívásokkal, és higgyünk abban, hogy a remény mindig ott van, még a legnehezebb pillanatokban is. A szeretet mindig győzedelmeskedik a sötétség felett. Az ünnep, mely az emberiség legnagyobb reményét hordozza, arra ösztönöz bennünket, hogy higgyünk a szeretet erejében, és teremtsünk jobb jövőt magunknak és másoknak egyaránt. Az emberiség legnagyobb reményét hordozza az ünnep, arra intve bennünket, hogy soha ne adjuk fel a hitünket és a szeretetünket, és mindig higgyünk abban, hogy a jobb napok még előttünk állnak. Az ünnep, mely az élet és a szeretet diadalát jelképezi, arra emlékeztet minket, hogy minden sötétség mögött ott rejlik a fény és az újrakezdés lehetősége. Újrakezdés a Szentlélek által.

Karácson Tibor, műsorigazgató



### Mécs László – A Szentlélek ekéi

*Akkor van igazi ünnep, piros pünkösöd,  
mikor egy vaksi, rögre görnyedt bűnöst,  
szántó, izzó ekéje megérint.*

*Az volt a pünkösöd, mikor az a hitvány  
gyáván bujdosó tizenegy tanítvány  
a Szentlélek tüzes ekéje lett.*

*Az volt a szántás! Végtelenbe vágta  
barázdát minden táján e világnak,  
és Föld és ember újról álmodik.*

INGYENES

## Újrakezdés a Szentlélek által

**A**z emberiség történelmének egyik legmeghatározóbb eseménye, amelyet minden évben megünnepelünk, a feltámadás ünnepe. Egyben az időtlenség ünnepe is ez. Az időtlen üzenet arra emlékeztet bennünket, hogy az élet sosem áll meg, és mindig van remény az újraéledésre, még a legnehezebb időkben is. Az ünnep az, amely az ürességből és a sötétségből az újjászületésre vezet minket. A feltámadás ünnepe a múlt és a jelen találkozása is. Az ünnepi időszakban átgondoljuk a múlt eseményeit, azokat a pillanatokot, amikor kudarcokkal és veszteségekkel szembesültünk, és megéltük a sötétséget. Ám ez az ünnep arra is emlékeztet minket, hogy az élet sosem áll meg a sötétségben! Hiszen a családokat, barátokat és közösségeket egyesíti, és összeköti az embereket egy közös hitben és reményben. Továbbá arra emlékeztet minket, hogy minden pillanatban lehetősé-

günk van a változásra és a jobbá válásra. A feltámadás üzenete arra buzdít minket, hogy bátran nézzünk szembe a kihívásokkal, és higgyünk abban, hogy a remény mindig ott van, még a legnehezebb pillanatokban is. A szeretet mindig győzedelmeskedik a sötétség felett. Az ünnep, mely az emberiség legnagyobb reményét hordozza, arra ösztönöz bennünket, hogy higgyünk a szeretet erejében, és teremtsünk jobb jövőt magunknak és másoknak egyaránt. Az emberiség legnagyobb reményét hordozza az ünnep, arra intve bennünket, hogy soha ne adjuk fel a hitünket és a szeretetünket, és mindig higgyünk abban, hogy a jobb napok még előttünk állnak. Az ünnep, mely az élet és a szeretet diadalát jelképezi, arra emlékeztet minket, hogy minden sötétség mögött ott rejlik a fény és az újrakezdés lehetősége. Újrakezdés a Szentlélek által.

Karácson Tibor, műsorigazgató



### Mécs László – A Szentlélek ekéi

*Akkor van igazi ünnep, piros pünkösöd,  
mikor egy vaksi, rögre görnyedt bűnöst,  
szántó, izzó ekéje megérint.*

*Az volt a pünkösöd, mikor az a hitvány  
gyáván bujdosó tizenegy tanítvány  
a Szentlélek tüzes ekéje lett.*

*Az volt a szántás! Végtelenbe vágta  
barázdát minden táján e világnak,  
és Föld és ember újról álmodik.*

INGYENES

## Újrakezdés a Szentlélek által

**A**z emberiség történelmének egyik legmeghatározóbb eseménye, amelyet minden évben megünnepelünk, a feltámadás ünnepe. Egyben az időtlenség ünnepe is ez. Az időtlen üzenet arra emlékeztet bennünket, hogy az élet sosem áll meg, és mindig van remény az újraéledésre, még a legnehezebb időkben is. Az ünnep az, amely az ürességből és a sötétségből az újjászületésre vezet minket. A feltámadás ünnepe a múlt és a jelen találkozása is. Az ünnepi időszakban átgondoljuk a múlt eseményeit, azokat a pillanatokot, amikor kudarcokkal és veszteségekkel szembesültünk, és megéltük a sötétséget. Ám ez az ünnep arra is emlékeztet minket, hogy az élet sosem áll meg a sötétségben! Hiszen a családokat, barátokat és közösségeket egyesíti, és összeköti az embereket egy közös hitben és reményben. Továbbá arra emlékeztet minket, hogy minden pillanatban lehetősé-

günk van a változásra és a jobbá válásra. A feltámadás üzenete arra buzdít minket, hogy bátran nézzünk szembe a kihívásokkal, és higgyünk abban, hogy a remény mindig ott van, még a legnehezebb pillanatokban is. A szeretet mindig győzedelmeskedik a sötétség felett. Az ünnep, mely az emberiség legnagyobb reményét hordozza, arra ösztönöz bennünket, hogy higgyünk a szeretet erejében, és teremtsünk jobb jövőt magunknak és másoknak egyaránt. Az emberiség legnagyobb reményét hordozza az ünnep, arra intve bennünket, hogy soha ne adjuk fel a hitünket és a szeretetünket, és mindig higgyünk abban, hogy a jobb napok még előttünk állnak. Az ünnep, mely az élet és a szeretet diadalát jelképezi, arra emlékeztet minket, hogy minden sötétség mögött ott rejlik a fény és az újrakezdés lehetősége. Újrakezdés a Szentlélek által.

Karácson Tibor, műsorigazgató



### Mécs László – A Szentlélek ekéi

*Akkor van igazi ünnep, piros pünkösöd,  
mikor egy vaksi, rögre görnyedt bűnöst,  
szántó, izzó ekéje megérint.*

*Az volt a pünkösöd, mikor az a hitvány  
gyáván bujdosó tizenegy tanítvány  
a Szentlélek tüzes ekéje lett.*

*Az volt a szántás! Végtelenbe vágta  
barázdát minden táján e világnak,  
és Föld és ember újról álmodik.*

INGYENES

## Újrakezdés a Szentlélek által

**A**z emberiség történelmének egyik legmeghatározóbb eseménye, amelyet minden évben megünneplünk, a feltámadás ünnepe. Egyben az időtlenség ünnepe is ez. Az időtlen üzenet arra emlékeztet bennünket, hogy az élet sosem áll meg, és mindig van remény az újraéledésre, még a legnehezebb időkben is. Az ünnep az, amely az ürességből és a sötétségből az újjászületésre vezet minket. A feltámadás ünnepe a múlt és a jelen találkozása is. Az ünnepi időszakban átgondoljuk a múlt eseményeit, azokat a pillanatok, amikor kudarcokkal és veszteségekkel szembesültünk, és megéltük a sötétséget. Ám ez az ünnep arra is emlékeztet minket, hogy az élet sosem áll meg a sötétségben! Hiszen a családokat, barátokat és közösségeket egyesíti, és összeköti az embereket egy közös hitben és reményben. Továbbá arra emlékeztet minket, hogy minden pillanatban lehetősé-

günk van a változásra és a jobbá válásra. A feltámadás üzenete arra buzdít minket, hogy bátran nézzünk szembe a kihívásokkal, és higgyünk abban, hogy a remény mindig ott van, még a legnehezebb pillanatokban is. A szeretet mindig győzedelmeskedik a sötétség felett. Az ünnep, mely az emberiség legnagyobb reményét hordozza, arra ösztönöz bennünket, hogy higgyünk a szeretet erejében, és teremtsünk jobb jövőt magunknak és másoknak egyaránt. Az emberiség legnagyobb reményét hordozza az ünnep, arra intve bennünket, hogy soha ne adjuk fel a hitünket és a szeretetünket, és mindig higgyünk abban, hogy a jobb napok még előttünk állnak. Az ünnep, mely az élet és a szeretet diadalát jelképezi, arra emlékeztet minket, hogy minden sötétség mögött ott rejlik a fény és az újrakezdés lehetősége. Újrakezdés a Szentlélek által.

Karácson Tibor, műsorigazgató



### Mécs László – A Szentlélek ekéi

*Akkor van igazi ünnep, piros pünkösöd,  
mikor egy vaksi, rögre görnyedt bűnöst,  
szántó, izzó ekéje megérint.*

*Az volt a pünkösöd, mikor az a hitvány  
gyáván bujdosó tizenegy tanítvány  
a Szentlélek tüzes ekéje lett.*

*Az volt a szántás! Végtelenbe vágtak  
barázdát minden táján e világnak,  
és Föld és ember újról álmodik.*

INGYENES

## Újrakezdés a Szentlélek által

**A**z emberiség történelmének egyik legmeghatározóbb eseménye, amelyet minden évben megünnepelünk, a feltámadás ünnepe. Egyben az időtlenség ünnepe is ez. Az időtlen üzenet arra emlékeztet bennünket, hogy az élet sosem áll meg, és mindig van remény az újraéledésre, még a legnehezebb időkben is. Az ünnep az, amely az ürességből és a sötétségből az újjászületésre vezet minket. A feltámadás ünnepe a múlt és a jelen találkozása is. Az ünnepi időszakban átgondoljuk a múlt eseményeit, azokat a pillanatokot, amikor kudarcokkal és veszteségekkel szembesültünk, és megéltük a sötétséget. Ám ez az ünnep arra is emlékeztet minket, hogy az élet sosem áll meg a sötétségben! Hiszen a családokat, barátokat és közösségeket egyesíti, és összeköti az embereket egy közös hitben és reményben. Továbbá arra emlékeztet minket, hogy minden pillanatban lehetősé-

günk van a változásra és a jobbá válásra. A feltámadás üzenete arra buzdít minket, hogy bátran nézzünk szembe a kihívásokkal, és higgyünk abban, hogy a remény mindig ott van, még a legnehezebb pillanatokban is. A szeretet mindig győzedelmeskedik a sötétség felett. Az ünnep, mely az emberiség legnagyobb reményét hordozza, arra ösztönöz bennünket, hogy higgyünk a szeretet erejében, és teremtsünk jobb jövőt magunknak és másoknak egyaránt. Az emberiség legnagyobb reményét hordozza az ünnep, arra intve bennünket, hogy soha ne adjuk fel a hitünket és a szeretetünket, és mindig higgyünk abban, hogy a jobb napok még előttünk állnak. Az ünnep, mely az élet és a szeretet diadalát jelképezi, arra emlékeztet minket, hogy minden sötétség mögött ott rejlik a fény és az újrakezdés lehetősége. Újrakezdés a Szentlélek által.

Karácson Tibor, műsorigazgató



### Mécs László – A Szentlélek ekéi

*Akkor van igazi ünnep, piros pünkösöd,  
mikor egy vaksi, rögre görnyedt bűnöst,  
szántó, izzó ekéje megérint.*

*Az volt a pünkösöd, mikor az a hitvány  
gyáván bujdosó tizenegy tanítvány  
a Szentlélek tüzes ekéje lett.*

*Az volt a szántás! Végtelenbe vágta  
barázdát minden táján e világnak,  
és Föld és ember újról álmodik.*

INGYENES